
 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2012 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  α. Λ 

 β. Σ 

 γ. Σ 

 δ. Λ 

 ε. Σ 

Α.2 Σελ. 134: «Το υλικό των συνδεόμενων…...ελασμάτων» 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β.1 χυτοσίδηρος, χυτοχάλυβας, κράματα αλουμινίου, πλαστικές,  ξύλινες. 

Β.2 Σελ. 146: «Για την επίτευξη της εναλλαξιμότητας……εξωτερική διάμερο» 

 

ΘΕΜΑ Γ 
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Επειδή P>Pεπ (111>100) τα σπειρώματα δεν αντέχουν σε επιφανειακή πίεση. 
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Επιλέγω το αμέσως μεγαλύτερο C του πίνακα άρα C=81200N→6312 ρουλμάν 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ Δ 
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